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3 puanlik sorular

1. Ailemdeki her cocugun en az iki erkek kardesi ve en az bir kiz kardesi
vardir.

Buna gore ailemdeki cocuk sayisi en az ka¢ olabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2. Sekildeki halkalarin bazilari, okla gosterilen kirmizi halka da dahil ol-
mak Uzere, bir zincir olusturuyorlar.

Olabilecek en uzun zincirde ka¢ halka vardir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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3. Bir tcgenin iki kenarinin uzunluklari 5 ve 2'dir.

Ucilincii kenarin uzunlugu bir tek tamsayi olduguna goére, tgiincii

kenarin uzunlugu kacgtir?

A) 1 B) 3 C)5 D) 7 E)9

4. Sekil 1 de yerde uyuyan kedinin Ust kismi ile masanin Ustiinde oturan
kedinin tepesi arasindaki uzaklik 150 cm dir. Sekil 2 de bu kediler yer
degistirmistir ve masanin ustunde uyuyan kedinin Ust kismi ile yerde
oturan kedinin tepesi arasindaki uzaklik 110 cm dir.

Buna gore, masanin yuksekligi kac cm dir?

A) 110 cm B)120cm C) 130 cm D) 140 cm E) 150 cm
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5. Bes ardisik tamsayinin toplami 102918 dir.

Ortadaki say: kactir?

A) 102013 B) 52017 C) 102017 D) 22018 E) 2.102017

6. Uc tane es dizglin altigen veriliyor. Sekilde verilen tarali bélgelerin
alanlarina X, Y, Z diyelim.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

X Y Z

A X=Y=/~Z B)Y=2+X C)Z=X=#Y D)X=Y=zZ
E) X, Y ve Z'nin her biri farkli degerlere sahiptir.
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7. Mine 42 elma, 60 kayisi ve 90 kiraz topluyor. Topladigi meyvelerin ti-

munu kullanarak, her pakette esit sayida ve tek tur meyve olacak sek-
ilde arkadaslarina dagitmak istiyor.

Yapabilecegi paket sayisi en az kacgtir?

A) 6 B) 14 C) 20 D) 32 E) 42

Asagidaki dogru yapilmis olan toplama igleminde, bazi basamaklarin
yerine P, Q, R ve S harfleri yerlestiriimigtir.

P+Q+R+S kacgtir?

P45
+QRS

654

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 24

2018’in % 25'i ile 25’in % 2018’inin toplami kacgtir?

A) 1009 B) 2016 C) 2018 D) 3027 E) 5045




\/-“Tt, Kanguru matematik Tiirkiye 2018
B |

10. Asagidaki sekilde A noktasindan baslayarak oklar yoniinde ilerleyen
bir kisi B noktasina kag farkli yoldan ulasabilir?

A) 20 B) 16 ¢} 12 D)9 E) 6

4 puanlik sorular

11. Bir caddede iki bina 250 metre araliklarla bulunmaktadir. Birinci bina-
da 100 ogrenci, ikinci binada 150 6grenci yasamaktadir.

Bu iki binanin bulundugu bolgeye yapilacak olan otobus duragi
nerede olursa, bu iki binada yasayanlarin duraga yurume mesafe-
lerinin toplami minimum olur?

A) Birinci binanin onunde.

B) Birinci binadan 100 metre uzakta
C)lkinci binadan 100 metre uzakta
D)lkinci binanin éniinde

E)Binalarin arasinda herhangi bir yerde
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12. Bir siraya 105 tane sayi yaziimistir.

1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5, 5,5, ... (Her n sayisi tam olarak n de-
fa yazilmistir.)

Bu sayilarin ka¢ tanesi 3 ile boliinebilir?

A) 4 B) 12 C) 21 D) 30 E) 45

13. Bir kenari 4 birim olan bir karenin icine 8 tane es yari cember ciziliyor.

Sekle gore tarali oilmayan bolgenin alani kagtir?

A) 2n B) 8 C)6+m D) 31 -2 E) 3n
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14.

15.

Bir gunde toplam 40 tane tren seferi vardir. Bu seferlerin her biri iki ka-
saba arasinda yapilmaktadir. Toplamda M, N, O, P ve Q isimlerinde 5
kasaba vardir.

M kasabasina giden veya M kasabasindan gelen toplam 10 tren
seferi, N kasabasina giden veya N kasabasindan gelen toplam 10
tren seferi, O kasabasina giden veya O kasabasindan gelen top-
lam 10 tren seferi ve P kasabasina giden veya P kasabasindan ge-
len toplam 10 tren seferi olduguna gore Q kasabasina giden veya
Q kasabasindan gelen toplamda kag tren seferi vardir?

A) 0 B) 10 C) 20 D) 30 E) 40

Sosyal Bilimler universitesinde, dil, tarih ve felsefe dersleri okutulmak-
tadir. Dil 6grencilerinin %35'i Ingilizce okumaktadir. Universite éJrenci-
lerinin %13’U Ingilizce harig bir dil okumaktadirlar.

Birden fazla dil okuyan ogrenci olmadigina gore universite ogren-
cilerinin yuzde kagi dil okumaktadir?

A) 13 % B) 20 % C)22 % D) 48 % E) 65 %
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16.

17.

18.

Maya, bir kitap almak istemektedir ancak parasi yoktur. Bu kitabi, ba-
basinin ve iki erkek kardesinin yardimiyla alir. Babasi ona kardesleri-
nin verdigi paranin yarisini verir. Buyuk kardesi ona digerlerinin verdi-
ginin ucte birini, kucuk kardesi ise ona 10TL verir.

Bu kitabin fiyati ne kadardir?

A) 24 TL B) 26 TL C) 28 TL D) 30 TL E)32TL

Kac¢ tane lic basamakli sayl agsagidaki ozellige sahiptir?

“Uc basamakl bir sayinin ortadaki basamagini sildigimizde olusan iki
basamakli sayi, orijinal U¢ basamakli sayinin dokuzda biridir.”

A) 1 B) 2 G) 3 D) 4 E)5

Asagidaki islemin sonucunun dogru olabilmesi i¢cin karekokun
icinde kag tane 20182 olmalidir?

V20182 + 20182 + ... + 20182 = 201810

A)5 B) 8 C) 18 D) 20188 E) 201818
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19. % x 102018 x (102018 _ 1) 7

isleminin sonucu ka¢ basamakhdir?

A) 2017 B) 2018 C) 4035 D) 4036 E) 4037

20. Koseleri 1’den 2018’e kadar numaralandiriimis diizglin bir 2018’genin
iki kosegeni ¢izilmigtir. Kosegenlerinden biri 18 ve 1018 numarali kose-
leri, digeri de 1018 ve 2000 numarali koseleri birlestirir.

Olusan uc¢ cokgenin kose sayilan kactir?

A) 38, 983, 1001 B) 37, 983, 1001 C) 38, 982, 1001
D) 37, 982, 1000 E) 37, 983, 1002
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5 puanlik sorular

2. Tahtaya bir miktar tamsayi yaziimistir. 2018'de bu tamsayilardan biri-
dir.

Tum tamsayilarin toplami da ¢arpimi da 2018 olduguna gore, asa-
gidakilerden hangisi tahtaya yazilan tamsayilarin sayisi olabilir?

A) 2016 B) 2017 C) 2018 D) 2019 E) 2020

22. Dort pozitif sayi veriliyor. Ug tanesini secip aritmetik ortalamasini he-
sapladiktan sonra dorduncu sayi ekleniyor. Bu islem dort farklh sekilde
yapilabilir.

Sonugclar sirasiyla 17, 21, 23 ve 29 olduguna gore bu dort sayinin
en buyugu kactir?

A) 12 B) 15 C) 21 D) 24 E) 29
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23.

24,

Ag, Aq, A,, ... noktalari bir dogru Uzerinde bulunmaktadirlar.

AgA4 = 1 ve her negatif olmayan n sayisi igin, A1 A,4+2 dogru par-
casinin orta noktasi A, ise AgA44 dogru parcasinin uzunlugu kac-
tir?

A) 171 B) 341 C) 512 D) 587 E) 683

Merkezleri ayni olup i¢ ice c¢izilmisg, yaricaplari 1 ve 9 olan iki gember
bir halka olusturuyorlar. Bu halkanin i¢ kismina n tane cember birbiriy-
le ortusmeden ve halkanin iki cemberine de teget olacak sekilde ¢izili-
yor. (n =1 icin farkh yarigapl bir gember sekilde gosterilmistir.)

n’in alabilecegi en buyuk deger kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 6
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25.

26.

Sekilde gorllen on sekizgenin her kosesine bir sayi yazilacaktir. Yazi-
lacak sayi iki komsu kosenin sayilarinin toplami olacaktir. Bu sayilar-
dan ikisi sekilde verilmis olduguna gore A kosesine yazilacak sayi kac-
tir?

20 18

A) 2018 B) —20 C) 18 D) 38 E) -38

Dilek kareli bir kagit uzerindeki 12 kareyi kullanarak bir dikdortgen ¢izi-
yor. Bazi kareleri siyaha boyayan Dilek, bos karelere de bu kareyle or-
tak kenari olan siyah karelerin sayisini yaziyor. Sekilde bir 6rnek gorul-
mektedir.

Dilek benzer bir sekilde 2018 kare kullanarak bir dikdortgen cizer-
se, bos karelere yazacagi sayilarin toplami maksimum kag olur?

A) 1262 B) 2016 C) 2018 D) 3025 E) 3027
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27.

28.

Sekilde gorulen 3x3x3 boyutlarindaki bir kupten 7 adet klicuk kup her
bir yuzeyin ortasindaki kuguk kup ile kipun merkezindeki kuguk kup ¢i-
kariimistir.

Bu kup merkezinden gecen ve dort buyuk kosegeninden birine
dik olan bir duzlem ile kesildiginde gorulen enine kesit asagidaki-
lerden hangisi olur?

<>

OEORCORORE,

{1,2,3,4,5,6} kimesindeki her sayl 2x3 boyutlarindaki bir tablonun ku-
tucuklarina (her sayi bir kutucuga olmak sartiyla) yazihyor.

Her satir ve sutundaki sayilarin toplaminin 3 ile bollunebilmesi is-
tendigine gore kag degisik sekilde yerlestirme yapilabilir?

A) 24 B) 36 C) 42 D) 45 E) 48
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29. Eser, kiclk es kipleri birbirine yapistirarak buylk bir kiip elde ediyor
ve bu kupun bazi yuzlerini boyuyor. Kiz kardesi Nuray kupu dusurerek
Kiriyor.

Kirllan kup kendisini olusturan kucuk es kuplerine ayriliyor. Ku-
cuk es kuplerden 45 tanesinin hi¢ bir yuzu boyali oimadigina go-
re, Eser yaptigi buyuk kupun ka¢ yuzunu boyamistir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

30. Capi AD olan ¢emberin iki kirisi [AB] ve [AC] cizilmistir.

S(Bﬁb) =60°, BE L AC, |AB| = 24 cm ve |EC| = 3 cm olduguna go-
re BD kirisinin uzunlugu kacgtir?

S(BAC) = 60°

60°

A) V3 B) 2 C)3 D) 2v/3 E) 32
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9. ve 10. Sinif Cevap Anahtari
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